
S.O.S. IMÁK 
 
 

2. „ IMAFELHÍVÁS” – Októberre 
 

Ez év augusztus végén került fel a honlapra ez az „Imafelhívás”, amelyet csak most, a megalakult 
„S.O.S. IMÁK” létrehozása után tudunk helyére is beszerkeszteni. Pár nappal ezelőtti elindításával 
éppen csak annyi történt, hogy többszintű egyeztetésen esett át, ami kihangsúlyozza ezen 
„időszakos”, azaz rövid időre szóló ima fontosságát. Ez az „Imafelhívás” ugyanis lényegét 
tekintve túlmutat földi határainkon, és az egész kereszténységért fohászkodik Istenhez.  

†   †   † 
 
Szent Őseink mindig tudtak szívből, lélekből indítottan imádkozni, és Istenhez, Isten Igazságához 
kapcsolódva egy jó és igaz ügyet szolgálni. 
Ez a reánk hagyományozott „mély imakészség” is Szellemi Örökségünk, s ezáltal vagyunk 
képesek Nagyasszonyunkat, a Világ Győzelmes Királynőjét és az Ég Királyát, az Úr Jézust 
támogatni az Isteni Terv megvalósulásában. 
 
Szükséges a megértés: Nemzeti szempontból fontosak azok az imák, amelyek nem csak földi 
imacsoportokat és közösségeket kapcsolnak össze, hanem egyben az Isteni Vezetéssel is 
összekapcsolva, hatékony eszközökké válnak az Úr Kezében. Lelki-szellemi feladatunk, hogy ezt a 
fajta „Isteni Akaratba történő belesimulást” megvalósítsuk, mert az ilyen és hasonló imákkal 
vállaljuk fel azt a küldetést, amely Mennyei Atyánktól a Magyar Nép számára adatott!   
 

†   †   † 
 
Mennyei Atyánk, aki Szent Fiad által, és az ő vezetésével apostoli Királyságot adtál a magyar 
népnek, kérünk, hogy Boldogasszony Anyánk közbenjárásával segítsd meg Egyházadat! 
Kérünk, hogy a Világ Győzelmes Királynője által küldd el a kilenc Angyali Kar szent 
angyalait a Szent Korona négy Trónálló arkangyala – Szent Mihály, Szent Gábriel, Szent 
Rafael, Szent Uriel arkangyalok – vezetésével az októberi szinódus üléseire. 
A Szent Angyalok árasszák el kegyelmeddel, felszentelt szolgáid, és az őket segítők szívét és 
elméjét, valamint lásd el isteni akaratod szerinti védelmeddel a szinódushoz kötődő összes 
helyiséget és épületet. 
Engesztelő feladatunk tudatában borulunk le előtted, Mennyei Atyánk, hiszen szorult 
helyzetben van Egyházunk! Elődeink példáját követve szeretnénk segítséget nyújtani most 
ezen imánkkal az igaz kereszténység megőrzéséhez, és az ártó erők erejének csökkentéséhez. 
Halld meg Istenünk esdeklő imánkat te, mindenek teremtője és fenntartója, Krisztus, a mi 
Urunk által! Ámen.  
 

2015-09-06.         Szeretettel: M.G.Mária 
 
 
Ezen „Imafelhívás” több honlapra is felkerült, és várhatóan a „Tengernek Csillaga” 2015. 09 - 10. havi számában is 
benne lesz.  
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